Pregunta: 344

Factor de organizacion: Medios de comunicacion y otros sistemas
simbdlicos

Componente: Semantico

Tipo de lectura: Inferencial

A partir de la informacion suministrada en la imagen de COMCEL, se
puede inferir que
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Opcién — A: Ios usuarios de otras companlas de telefonla celular pagan mas por
sus mensajes de texto que los de Comcel.

Opcién — B: el costo de los mensajes de texto que se anuncia, aplica para
mensajes enviados a otros operadores de telefonia celular.

Opcién - C: el costo de $49 por cada mensaje de texto entre usuarios de Comcel
tiene el IVA incluido.

Opcién — D: el costo de $49 por cada mensaje de texto entre usuarios de Comcel

baja si se envian mensajes a mas gente.




